Szak: Szlavisztika (orosz)

Képzési szint: BA

Hatalyossag kezdete (mikortdl érvényes, mely felvett hallgatdkra): 2009-t6l

Zarovizsga részei:

A zardvizsgara vald bocsatas feltétele az elfogadott szakdolgozat, az elGirt tanegységek elvégzése
(koztlk a sikeres orosz zardvizsga) és a kotelezd kreditmennyiség megszerzése. A zardvizsga szobeli
teljesitményen alapul. A zarévizsgan a hallgatoknak bizonyitaniuk kell, hogy elsajatitottak a képesitési
kovetelmények és a tanterv altal elGirt legfontosabb ismereteket, és hogy a szébeli kifejez6készséglik
megfelel az el6irt nyelvi szintnek. A szdbeli vizsga dltal ellendrzott ismeretek kozé nyelvészeti,
irodalmi/irodalomtorténeti és kulturtorténeti témak tartoznak, azaz a zardvizsga komplex szigorlat
jellegl. A nyelvészeti szamonkérés formdja egy irdsban rogzitett feladatsor szébeli megolddsa, melyre
el6zetesen megadott témakorok alapjan készilnek fel a hallgaték. E témakorokhoz kapcsolodo
kérdésekre is felelnitk kell a vizsgan. A nyelvi szamonkérés e nyelvészeti vizsgarész keretébe épiil be.
Az irodalmi vizsgarész el6re megadott 10 atfogd tételen alapul, melyekbdl tételhlzas formajaban kap
kérdést a hallgatd. A tételkifejtés soran a vizsgabizottsag tagjai szintén kérdéseket intéznek a
vizsgdzéhoz. Kilonalld szakdolgozati védés nem képezi 6nalld jeggyel értékelend6 részét a
zardvizsganak, de a hallgatd kap kérdést szakdolgozatabdl is.

A zardvizsgan adott/kapott érdemjegyek:
A zardvizsgan a vizsgdzo két részjegyet szerez, egyet nyelvészetbdl, egyet irodalombdl.

A zarovizsga eredménye:

A zardvizsga eredménye: a részvizsgak atlaga. A két részjegy (nyelvészet, irodalom) szamtani atlaga.
A zardvizsga eredményét a bizottsag donti el a részvizsgdk eredménye alapjan.

Az oklevél mindsitése:

A 2009/2010-es tanévtdl végz6k esetén: A BA-oklevél mindsitését a szakdolgozati birdlat érdemjegye,
a zardvizsga Osszesitett érdemjegye és a tanegységlistaban szerepld ,Orosz nyelvi vizsga”
érdemjegyének szamtani atlaga adja a HKR 848§ (6) alapjan:

Az oklevél érdemjegy megallapitasa:

84. § (6) Az oklevél minGsitése a két tizedesjegyre kiszamitott atlageredmény alapjan torténik:
- kivalo, ha az atlag 4,80-5,00,

- jeles, ha az atlag: 4,50-4,79,

- j6, ha az atlag 3,50-4,49,

- kozepes, ha az atlag 2,50-3,49,

- elégséges, ha az atlag 2,00-2,49.



